

Visit of Minister of State for External Affairs Shri V. Muraleedharan to Ghana from 6-7 January 2021

January 07, 2021

وزیر مملکت برائے امور خارجہ جناب وی مرلی دھرن کا 6-7 جنوری 2021 کے درمیان گھانا کا دورہ

07 جنوری، 2021

وزیر مملکت برائے امور خارجہ جناب وی مرلی دھرن اس وقت 6-7 جنوری 2021 کے درمیان آکرا، گھانا کے دورے پر ہیں تاکہ وہ صدر (منتخب) عالی جناب نانا اڈو ڈنکوا آکوفو- اڈو کی صدارتی حلف برداری تقریب میں شریک ہو سکیں، جس کا انعقاد 7 جنوری 2021 کو ہو رہا ہے۔ اس دورے کے دوران، وزیر مملکت برائے امور خارجہ نے ملیالی ایسوسی ایشن آف گھانا کے ممبروں سے بات چیت کی، اور ہائی کمشنر کے زیر اہتمام منعقدہ ایک کمیونٹی استقبالیہ میں ہندوستانی برادری سے خطاب کیا، اور 6 جنوری کو پرواسی بھارتیہ دیوس کی تقریبات کا افتتاح کیا۔ اس تقریب کے دوران، وزیر مملکت برائے امور خارجہ نے گھانا میں انڈین کمیونٹی فورم کا بھی افتتاح کیا۔ ہندوستان کے ہائی کمشنر نے وزیر مملکت کے اعزاز میں عشائیہ دیا، جس میں گھانا کے سینئر وزراء اور معززین شریک ہوئے۔ 7 جنوری کو، وزیر مملکت برائے امور خارجہ گھانا کے صدر کی حلف برداری کی تقریب میں شریک ہو رہے ہیں۔ اس پروگرام کے بعد، وہ گھانا کے صدر سے مختلف دو طرفہ، علاقائی اور بین الاقوامی امور پر تبادلہ خیال کرنے کے لئے ملاقات کریں گے۔ روانگی سے قبل وہ گھانا کی انڈین ایسوسی ایشن کے ساتھ بات چیت کریں گے، جو کہ گھانا میں ہندوستانی برادری کی نمائندگی کرنے والی چھتری ایسوسی ایشن ہے۔

2- ہندوستان کی گھانا کے ساتھ قریبی، گرم اور دوستانہ تعلقات رہے ہیں، جو کہ باہمی اعتماد، ترقیاتی شراکت داری اور ایک بڑے ہندوستانی ڈائیسپورا کی موجودگی کے ذریعہ مستحکم ہیں۔ ماضی قریب میں، گھانا کے ساتھ ہندوستان کی شراکت داری مختلف شعبوں میں تیز ہو گئی ہے۔ دونوں ممالک کے مابین باقاعدگی سے اعلیٰ سطح کے دورے ہوئے ہیں جن میں 12 سے 14 جون 2016 کے درمیان بھارتی صدر کا گھانا کا دورہ، اور مارچ، 2018 میں بین الاقوامی شمسی اتحاد کی بانی کانفرنس کے لئے صدر آکوفو- اڈو کا بھارت کا دورہ، اور گھانا کے نائب صدر ڈاکٹر مہموڈو باومیہ کا مارچ 2019 میں چودھویں سی آئی آئی - ایکسیم بینک کانفرنس کے لئے ہندوستان کا دورہ شامل ہے۔ بھارت نے گھانا کو زراعت، پانی، ٹرانسپورٹ، ٹرانسمیشن لائن، انفراسٹرکچر جیسے شعبوں میں لگ بھگ 450 ملین امریکی ڈالر کی مالیت کا مراعات یافتہ قرضہ دیا ہے۔ اس کے علاوہ گھانا نے متعدد بنیادی ڈھانچے کے منصوبوں کے لئے ہندوستان سے خریداروں کا کریڈٹ حاصل کیا ہے جس میں تیما -

مپاکادان ریلوے لائن کی تعمیر بھی شامل ہے۔ اس کے ساتھ ساتھ ہندوستان نے متعدد مشہور گرانٹ پروجیکٹس شروع کیے ہیں جن میں جبلی ہاؤس، گھانا کے ایوان صدر کی نشست، اور آئی سی ٹی میں ہندوستان۔ گھانا کوفی عنان سینٹر آف ایکسیلنس شامل ہیں۔ گھانا ہندوستانی ٹیکنیکل اینڈ اکنامک کوآپریشن (آئی ٹی ای سی) پروگرام اور آئی سی سی آر کے تعلیمی سکالرشپ پروگرام کا بھی اہم فائدہ مند ہے۔ 2018-19 میں دو طرفہ تجارت 4.5 بلین امریکی ڈالر تھی، اور 2019-20 میں 2.4 بلین امریکی ڈالر تھی۔ بھارت گھانا میں سب سے بڑے سرمایہ کار ممالک میں سے ایک ہے۔ 1994 سے لے کر 2019 تک، ہندوستانی کمپنیوں نے معیشت کے متنوع شعبوں پر محیط 730 منصوبوں میں گھانا میں 1.7 بلین امریکی ڈالر سے زیادہ کی سرمایہ کاری کی ہے۔

3- صدارتی حلف برداری کی تقریب میں وزیر مملکت کی شرکت گھانا کے ساتھ ہمارے دوطرفہ تعلقات کی اہمیت کو ظاہر کرتی ہے۔ اس دورے سے ہماری دوطرفہ شراکت داری کو مزید تقویت ملے گی اور ہمارے لوگوں میں باہمی خیر سگالی بڑھے گی۔

07 جنوری، 2021

DISCLAIMER: This is an approximate translation. The original is available in English on MEA's website and may be referred to as the official press release.